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Kepaiaio 2° Tpryowvouetpla-ACKNoEeLg

INa éva tpiywvo ABT pe Dypog AA, yvwpilovpe 0Tt AB = 5 cm, BA = 3 cm
o I = 30°. Na Bpeite :

a. TG mievpeg tov AT kau BT,

B. TtoeuPfado tov tprywvov ABT,

Y. TNV mepipetpo tov tprywvov ABT .

'Eva 10ookeAeg tpameQio ABIA exe1 AB = 20 , TA = 6 xau A = ﬁ = 45°.
Na vroAoyioete to epfadov tov.

Y10 SutAavo oynua etvat:

=600, ®=450, MA=5 kau I'M Dyog.

Na vrtoAoyiotovv 1o Vyog I'M, o1 mAevpéeg Tov Tprywvov ABT kaBmg kat n
mepiueTpog kat to eufadov tov.

YT0 TAPAKAT® OXNUA, VA LIToAoYioeTe TG TAevpeg AA kal AT .
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